~

" FLEXI Plasma Mount
STATIC Plasma Mount

Uchwyty do TV plazmowych i LCD

J

LISTA ELEMENTOW:
o  Uchwyt
e  Zestaw montazowy
e Instrukcja montazu

ANV Z-"\NFRT

v AU TONATION

1. INSTALACIA:

UWAGA! Bezpieczenstwo uzytkownikdéw zapewnia
poprawne zamocowanie elementow (tak jak na rysunku
ponizej)

A. Elementy montazowe uchwytu Al i A2 (na rysunku wersja B. Wybierz miejsce instalacji uchwytu do Sciany. Element
STATIC) zamontuj do TV uzywajac wybranych s$rub i uchwytu B zainstaluj do $ciany uzywajac wybranych srub i
tulejek dystansowych z zestawu montazowego. kotkdw z zestawu montazowego.

e
////j/ , W uchwycie
g : STATIC
(=l | elementy A
| , [ , , wygladaja tak
: i ! S
| | ==
I | = =
| ! ,
; ,/"//'/‘ {
L l e
L.L—
C. TV zelementami Ali A2 zawie$ na elemencie B. D. Do wtasciwie zamontowanych elementéw wkre¢ wybrane

Sruby z zestawu mont. zabezpieczajgce TV przed
przypadkowym zrzuceniem. Upewnij sie ze TV jest
zainstalowany stabilnie.

V¥ Al reraamion

[/-\\/IZ—/\I:T

()

S




2. REGULACIA:

a. Komfortowe ustawienie uchwytu FLEXI Plasma Mount:
Aby ustawi¢ odpowiedni kat pochylenia TV poluzuj
pokretta i ustaw zadany kat, nastepnie dokrec pokretta.

+/-15°

b. Uchwyt STATIC Plasma Mount posiada stata pozycje
ustawienia TV.

3. DANE TECHNICZNE:

Nazwa produktu:

FLEXI Plasma Mount
STATIC Plasma Mount

Regulacja:

FLEXI Plasma Mount - Do 31°
STATIC Plasma Mount - stata

Ciezar uchwytu:

STATIC Plasma Mount (4,6 kg)
FLEXI Plasma Mount (5,9 kg)

Udzwig:

STATIC Plasma Mount 65 kg
FLEXI Plasma Mount 60 kg

4. ZAWARTOSC zestawu montazowego :

Sruby: M5x16 — 4 szt.; M5x25 — 4 szt.;
M6x16 — 4 szt.; M6x25 — 4 szt.;
M8x16 — 4 szt.; M8x45 — 4 szt.

Podktadki: @ 6x18 — 8 szt.; ¢ 8x16 — 4 szt.

Tulejki: @ 6x10x15 — 4 szt.; @ 8x18x30 — 4 szt.

Kotki rozporowe:

@ 8x40 — 4 szt.

Producent: VIZ-ART Automation
tel.+48 22/6138899 www.viz-art.pl

[()VIZ—/\I:T

ALTOMATION

(2

J




